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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 ÖZSEDA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 8  8 CEYDA HATUN ÖN SOL AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  8 KUZEYSENA AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 7  5 MAKAWEE AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN VELAT DEMİR

 9  4 DENİZİNKIZI NİZAMETTİN DEMİR Y–2 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
NİZAMETTİN DEMİR

 10  8 HATİCE HANIM AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 MİNEKIZ RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN OSMAN GİRİŞKİN

 3  5 DULAD RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

YUSUF ÇANKAYA

 3  7 SKYHAN ROSE RAPORLU OLMASIAYDIN 

DEMİRKIRAN

AYHAN DİNÇ

 4  8 ÇAĞLAYAN GÜZEL RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

AT SAHİBİ

 5  3 ŞEKERSULTAN RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN YUSUF ÇANKAYA

 6  12 POWER RHTYM RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN OSMAN GİRİŞKİN

 9  4 DENİZİNKIZI RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

YUSUF ÇANKAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

01.11.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

01.11.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 2 numaralı CAN CAN GELİYOR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 300 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1.Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

08.11.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 09.11.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1,c maddesi gereği ( 09.11.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 12 numaralı TOSUN ANA isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında ve son 400 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar 

cezası verilmiştir.

5 numaralı ZİRVE DAĞI isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ –1/DHÖW), 8 numaraya kayıtlı olarak koşan MACAROVİŞ isimli ata; 2 ( iki ) kişi 77.000 TL 

teklif vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda MACAROVİŞ isimli at Cahit DOĞAN isimli kişiye satılmış ve 

ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

9 numaralı ŞENATİK isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı ANADOLU EDASI isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı KAFKA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı LA TRAVIATA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 7 numaraya kayıtlı BELİNDAM isimli atın antrenörü İbrahim SAYIS, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 9 numaralı TARSUSUN GÜLÜ isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 11 numaraya kayıtlı SIMONETTA isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının yarışa 

başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaralı SIMONETTA isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ederek koşu 

güvenliğini tehlikeye attığı gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Kurulumuzca savunması yeterli, görülmüştür ( jokeyin alınan savunmasında box 

içerisinde atın ayağını sıkıştırması ).

4 numaralı WIND BLAST isimli atın binicisi Yakup ARAS, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı EĞİL ATEŞİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı POWER RHTYM isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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7. koşuda, 1 numaralı PRENSES SYLVESTER isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 834 TL para 

cezası verilmiştir.

8 numaralı UMUDUM BATMACI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 1150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı YAMANLARKIZI isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı MAKAWEE isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 7 numaralı ŞAHİNŞEVKET isimli at koşuyu rakiplerinden 20 saniye sonra tamamlamıştır. Koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 6 numaralı SELMİNHANIM isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı BERCA TORUNU isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 11 numaralı WINNER CAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı EZGİGELİN isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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